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Aoxknoeig Kepaldaiou 2

1. EmBeBaiwoe tov oplopo tng rmbavotntag g to 0p10 NG OXETIKNG OUXVO-
mTag yla aplfpo enavaAnyenv va teivel oto anelpo. [Ipooopoinoe tn
plyn evog vopiopatog n gopEg X PN OIHOTIOINVIAG T YEVEIEIPA CUVAPTI)-
on wuxaieov apOpwv, site ano opodpopon drakpit) katavopn (Sitipn
yla ‘Kopwva’ Kat ‘ypdppata’), 1 arno opolopopdrn OUVeEXT] KATAVO}LL OT0
draotnua [0, 1] xpnowornowwviag katapAt 0.5 (.. apiOpog pikpote-
pog tou 0.5 eival ’kopova’ rat peyadutepog ypappata). EnavélaBe
10 reipapa ya avdavopeva n Kat UroAoyloe Kabe @opd tnv avadoyi-
a IV ypappdiev’ otug n snavadnyelg. Kave tv avtiotoxn ypadikr)
napdotaon g avaloyiag yia ta d1apopetika n.

Bondewa (matlab): I'a m dnpouvpyia tev tuxaieov apt®pov xpnopo-
moinoe ) ouvdaptnon rand f unidrnd.

2. Anpoupynoe 1000 tuxaioug apiBpoug anod eKOeTIKY] KATAVOUT| HE TId-
papetpo j1 = 1 xprnoponoiaviag v IeXViK rou divetat otnv [ap. 2.3.3.
Kdve 10 10téypappa tov Tipov Kat oto 1610 oxfpa v KApImuAn mg K-
9etikr|g onrt fy(x) = Ae ™,

Bondewa (mat lab): To totdypappa diverat pe ) ouvaptnon hist.

3. Asi&e pe pooopoinon ot 6tav 6o .. X kat Y Sev eivat avedaptnteg
dev 1oxvel n 1610tnta Var[X + Y] = Var[X] + Var[Y]. Tiwa va to deigeig
Yewpnoe peyddo mAnbog tipov n aro X kat Y mou akoAouBouv tn
d1etaBANT) KAVoViKn Katavoun.

Bondewa (matlab): T'a tov urodoylopo g diacrmopdg aro n napda-
PHOoElg, XPNOolPomoinoe t ouvaptnon var. Ia va dnuioupyroesig
MApAtnPnoelg ano S1PetaBAntr) KAvoVviKY] KATAVOHI] XPNO1HOoIoinoe
ouvaptnon mvnrnd.

4. Joyxvetr E[1/X] = 1/E[X]; Agpevvnoe 10 urnodoylotikd yia X arnod o-
powdpopen ouvexr) katavour oto diaoctnpa [1, 2] uvnodoyidoviag toug
avtioTolxoug pEcOUG 0poug yia audavopevo péyebog enavainyemy n.
Kave katdAAnAn ypagikrn mapdotaocn yia tig SUo PECES TIHEG KAl Td
dapopetika n. Tt oupBaivel av to drdotpa g OPOIOPOPPNS KATAVO-
png etva [0, 1] 1 [-1, 1]

5. To pnkog X tov 018npodoK®V MOU MApAyovidl drnod pia pnxavi, i-
val yvooto ot katavépetat kavovika X ~ N(4,0.01). Ztov moiotko
¢Aeyxo 1ou akodouBel apéomg Petd v apay®yr| arnoppinroviat 6oot
o1dnpodokoi €xouv pnkog Atyotepo aro 3.9. Ilowa eivat n mbavointa
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pia 01dnpodokog va kataotpaget; ITou mpémetl va pmetl 1o 0plo yua va
Kataotpédovral 1o TI0AU 10 1% 1TV 0181poboKkev;

Bondewa (matlab): H aBpoiotikn) ouvaptnon KAvovikrg Katavourng oi-
vetat pe ) ouvaptnon normcdf. H avtiotpogpn tng diveratl pe ) ou-
vaptnon norminv.

Aei§e ot 10xVel 1o KO® pe npooopoiwon. 'Eotw n = 100 tu. arnd
opolopopdn Katavopn oto daoctnpa [0, 1] kat éotw Y n péon tpn
Toug. Yrodoyloe N = 10000 tipég g Y kat oxnpdrtioe 1o otdypappa
TV TIHEV padl pe v KAapmuAn g KAavoviKng Katavoung.

Bondewa (mat lab): To otdypappa divetal pe ) ouvaptnon hist.



